



# 蟹,来了

□张旭

金秋十月,品蟹的季节来了。重阳节之后,螃蟹日渐肥美,这个时段母蟹尤为鲜美,等至十一月份,公蟹的膏也逐渐丰厚起来。今年的蟹是真的难养,因为高温,使得螃蟹的脱壳受到了很大影响,产量也受到了影响,但这并不能影响食客对品蟹的热爱。阳澄湖边,一场“铁蟹三项”大比拼悄然开赛,阳澄湖当地大闸蟹商户代表,每家选送一公一母两只螃蟹,角逐出蟹王、蟹后的桂冠,这场比赛除了“赛跑”“翻身”“夹重物”这种力量型项目,更会对螃蟹的个头、身型等外观进行评价,十足的一场选美大会。

在江苏,阳澄湖大闸蟹是驰名中外,固城湖螃蟹也是远近闻名,但是邵伯湖、高邮湖、洪泽湖、溱湖的螃蟹口味也是美味。入秋以后,螃蟹高调出圈,占据了食客和大厨的眼球,最常见的蟹黄汤包成为了美食首选。为此,六合还特意准备了一场文化旅游节,吸引更多的人来尝尝这块金字招牌。



实际上,蟹黄汤包作为六合龙袍的美食一绝,已有260多年的历史。汤包“皮薄如纸、汤色金黄”,传承33道制作工序,致力于守住“老味道”。龙袍蟹黄汤包的制作工艺十分讲究,馅为蟹黄和蟹肉,汤为原味鸡汤。汤包以母蟹蟹肉、蟹黄,新鲜猪肉为主料,以鸡汤、多种调味品为辅料成馅料,再用面皮包制而成,经过精妙绝伦的制作工艺,蟹黄汤包即将“出锅”。成品汤包皮薄如纸,汤色金黄。看起来似秋菊吐艳,闻起来香味浓郁,吃起来鲜而不腻。因龙袍蟹黄汤包以螃蟹为主料,品尝蟹黄汤包时,要在醋里加上生姜末以佐餐,然后“轻轻提、慢慢移,先开窗、后喝汤”,轻轻一咬,里面的汤汁顺着喉管进入肚腹,十分鲜美。

说到汤包,怎能忘了以小笼包著称的无锡。早在江阴经济文化比较发达、繁荣的宋代,江阴就已经有蟹黄包子的存在,得益于市舶使的存在,得益于江阴军的保护,得益于江南门户的美名,那时的江阴的“江下市”“大市”远近闻名,商贸繁荣,各种饮食小吃都汇聚到这里,蟹黄包子应运而生。江阴江河湖海俱有、河湖港汊众多,沿江一带的长江蟹,芙蓉湖、暨阳湖的大闸蟹,成为制作蟹黄包子最便捷的原料。江阴的蟹黄小汤包,制作技艺独特,对选蟹做馅、制作肉冻、拌制馅料和包制蒸制都有严格的要求,比如选蟹必须是秋天膏黄满满、蟹肉结实的活蟹现煮现拆,接着膏黄和蟹肉分别熬制成蟹粉,然后和另外制作的肉皮冻、猪肉馅一起搅拌,因皮冻直接决定小汤包里的汤汁水,所以一般都是肉皮和肉鸡、肉骨头一起煮,经过多道程序才能够制作完成。

蟹黄汤包是得经过老师傅制作才能得到的美味,家常吃蟹更多是蒸制。蒸制的螃蟹就需要准备一份灵魂蘸料了。蘸料的制作倒也并不复杂,一勺生抽、少许糖、三勺香醋、姜丝蒸两分钟,这样的蘸料可去腥也可提鲜,是品蟹的最佳伴侣。



精致的大厨自然不能辜负这种时令湖鲜,绞尽脑汁也要别出心裁。南京金陵饭店酒店荣华轩中餐厅就是不错的代表,一桌螃蟹宴吸引不少食客前来品尝。一道经典菜式“陈年花雕醉蟹”将蟹的鲜美甘甜发挥到极致,而巧夺天工的创意佳肴“大闸蟹肉冻”则是由原汁鸡汤与蟹黄蟹肉冷冻而成,不仅外观精致小巧,而且吃起来更是口感浓郁、唇齿留香。



## 好运爆棚! 徐州彩民喜获双色球千万大奖

10月11日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022116期开奖。当期双色球红球号码为08、14、26、27、30、33,蓝球号码为01。

头奖1注,花落徐州

当期双色球头奖仅开出1注,单注奖金为1000万元。这1注一等奖花落徐州市沛县江南山水小区南门西侧,第32030783号销售网点。销售日期为10月11日09时51分56秒,这是一张机选5注单式票,花费了10元。其中的第5注号码与当期中奖号码完全

一致,共收获1注一等奖、1注六等奖,总计收获奖金10000005元。

二等奖93注,单注奖金30万元

当期全国二等奖开出93注,单注金额30万多元。当期末等奖开出643万多注。

当期红球号码大小比为4:2,三区比为1:1:4,奇偶比为2:4。其中红球一枚重号27;一枚隔号26;三枚斜连号08、26、30;一组二连号26、27;蓝球则开出奇数01。

截至2022116期,今年全国已中出双色球一等奖1058注,二等奖15940注,其中江苏中出一等奖82注,二等奖987注。

奖池金额19.23亿元,下期2元可中1000万元

当期全国销量为3.37亿多元。开奖后,双色球奖池金额为19.23亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万元,欢迎广大彩民朋友们继续支持福利彩票双色球游戏,奉献一份爱心,收获十分精彩!

## 无锡两位彩民投注复式票分别捧回双色球银奖

单式变复式揽获16.7万元

9月27日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022112期开奖。当期双色球红球号码为03、05、08、17、25、31,蓝球号码为01。无锡彩民范先生自选“9+1”红球小复式,喜中1注二等奖、18注四等奖和45注五等奖,共计收获奖金16.7万多元。中奖彩票出自无锡市新吴区欧典家园142-8号32020380福彩销售站。

近日,范先生带着中奖彩票来到无锡市福彩中心兑奖。范先生40岁,平时喜欢购买福利彩票。由于福彩销售站就在自家小区门口,每天外出时总爱到店坐一坐,和站点销售员很熟悉,经常在售票和销售员交流选号技巧以及近期大奖消息。范先生笑着说:“每次听到其他省市爆出大奖真的很羡慕,自己唯有坚持每期购买,期待大奖的到来。”

说到选号,范先生买彩票多年,也只会用一些简单的选号技巧,期间大奖虽没中过,但小奖却是源源不断,范先生打趣道:“时常中些小奖都能高兴一阵,自己选的号码中奖了,说明还

挺有眼光的。”而这次中奖的经历让范先生感到自己超级幸运。中奖当天,范先生把一注守了半年的单式号码添了3个红球号码,组成了一张“9+1”红球复式彩票,当晚开奖后,范先生幸运收获大奖16.7万多元。“要是没添那3个号码,二等奖肯定是中不到的!”

研究号码有趣“8+2”击中二等奖

10月9日,福彩“双色球”第2022115期开奖,无锡市中出二等奖4注,奖金为7.5万余元。无锡宜兴市宜城祥和花园32020857销售站中出其中的2注,总计奖金15.5万多元,中奖彩票是一张112元的“8+2”复式票。10日一早,大奖得主周先生来到无锡市福彩管理中心兑了奖金并分享购彩经历。

据周先生介绍,几年前他从身边的同事处了解到福彩双色球后就一直购彩至今,他说比较青睐“复式投注”,喜欢在工作之余上各大网站查看预测、推测号码,研究各种“杀号码”攻略等,这种玩彩可以放松心情,给他带来很多的乐趣。当晚开奖,周先生得知自己中了二等奖后非常高兴,他称蓝球号码没选对,虽然与一等奖擦肩而过,但喜中二等奖已很满足,中奖与否要平常心对待,这样购彩乐趣才能细水长流。

谈及这笔奖金计划,周先生表示,会先把奖金存在银行。他还称会继续积极购彩,为公益事业献一份微薄之力。



讲文明树新风 公益广告



社会主义核心价值观

中央宣传部 中央文明办

江都彩民喜中『快乐8』奖金11.05万元

福彩“快乐8”,快乐你我!国庆节前一天,老彩民李先生像往常一样在32100780站点买了“快乐8”选五玩法、6个号码的复式,单注2元,加了100倍;国庆节假期4天后便传来“快乐8”的中奖喜讯,此张彩票中得奖金11.05万元。李先生是福彩的忠实粉丝,以前最喜欢买的是双色球,后来“快乐8”上市之后,经过站点机主的推荐介绍,就被深深地吸引了。李先生一开始只是抱着好奇的心态参与投注,买双色球的时候带着买点“快乐8”试试,他都是凭感觉自己选择号码,每次购“快乐8”花费不大,时常中出一些小奖,因此他乐此不疲,开始专注购买“快乐8”,开奖当天他选择好了自己的心仪组合,果断出手,这一次也中得了满意的奖金。

福彩“快乐8”虽然上市时间不长,但凭借玩法丰富、返奖率高、开奖号码多等特点,吸引了越来越多的彩民参与其中,频频为彩民们带来欢乐和惊喜。

江都福彩

